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 Ez a beszámoló az Izmir University of Economicsnál töltött félévemről 

szól, kiegészülve hasznos információkkal, tanácsokkal. 

  

Az egyetem 

 

          

Az egyetem főépülete és a mögötte lévő designépület 

 

Az egyetemet hosszas keresés alapján választottam ki. Ipari termék- és 

formatervező mérnökként (öltözék és kiegészítők tervezése modul) több hely 

közül is választhattam. Mindegyik egyetem honlapját átnéztem, és a 

legrészletesebb leírásokat az Izmir University of Economics oldalán találtam. 

(http://www.ieu.edu.tr/en) 

 Az egyetem felszereltségéről, a kollégiumról, az órák tartalmáról és még a 

tanárokról is rengeteg információt lehet találni. Különösen tetszett, hogy az 

összes tantárgyat angolul oktatják, így a választék sokkal nagyobb, mint más 

egyetemeknél, ráadásul más szakok tantárgyai is relevánsak lehetnek. Az én 

esetemben ezek a terméktervező, a vizuális kommunikáció és a divat- és 

textiltervezés szakok tárgyai voltak. 

 Mivel magánegyetemről van szó, a felszereltsége lenyűgöző: varrodák két 

szinten, méteráru raktár, több számítógép terem vetítőkkel, digitalizáló és plotter 

gépek, szitanyomóműhely, lézervágó és így tovább. Az összes műhelyhez és 

berendezéshez ingyenes hozzáférése van az összes diáknak, és éjjel-nappal 

igénybevehetőek még hétvégén is. 

 A tantárgyak többsége gyakorlati, aminek kifejezetten örültem az itthoni 

elméletközpontúság után. Az összes tantárgyam különböző műhelyekben volt, és 

http://www.ieu.edu.tr/en


rengeteg új technikát és technológiát tanultam. A tanárok komoly szaktudással 

rendelkeznek, amit szívesen meg is osztanak a diákokkal. 

 

         

A szitanyomólabor és az asztalom moodboarddal a varrodában 

 

              

Képek szabásmintakészítés és textiltechnikák órákról 

 

Kijutás, fontos teendők 

 

 A legkényelmesebben Bécsből lehet közvetlen járattal kiutazni. A Sun 

Express járatai a legkedvezőbb árúak, ráadásul a feladott poggyász 30 kg-os is 

lehet. Más légitársaságoknál ez 20 kg általában. Valamivel olcsóbb opció a 

Budapest-Isztambul-Izmir útvonal, de az átszállással járó rettegést és cipekedést 

el akartam kerülni. 

Kiutazás előtt fontos tanulói vízumot igényelni a magyarországi Török 

Nagykövetségen. Ez 2014 februárjában ingyenes volt, és másnapra el is készült. 

Ezelőtt utasbiztosítást is kell kötni, enélkül nem lehet vízumot igényelni. 



A megérkezést követő 30 napon belül el kell látogatni a helyi Bevándorlási 

Hivatalba tartózkodási engedélyt kérni. Ez 2014 márciusában kb. 14 800 Ft volt. 

 Mobiltelefont akkor érdemes kivinni ha az vagy okostelefon vagy 

kártyafüggetlen, ugyanis 14 nap után letiltják a nem regisztrált telefonokat a 

hálózatról. Készüléket regisztrálni bármely török telefontársaságnál lehet, ennek 

az ára 10 eFt körül van, és emellé még venni kell egy díjcsomagot. Olcsóbb 

megoldás, hogy ha kint veszünk egy használt telefont amit feltöltőkártyával 

használunk. Én a török lakótársam egyik régi telefonját használtam így. 

 

Szállás 

 

Szállás szempontjából két opció van: vagy az egyetem kollégiuma, vagy 

egy lakáson osztozni egy török diákkal. A kollégium színvonalas, kb. 500 eFt egy 

szemeszterre és szigorú szabályzata van. Ennél olcsóbb és kényelmesebb a lakás. 

Jelentkezés után nem sokkal egy facebook csoportot hozott létre a kinti 

Erasmus iroda. Ide hasznos információkat töltöttek fel, köztük egy listát is diákok 

elérhetőségével és lakásuk rövid leírásával. Ezek árai 30-90 eFt között voltak egy 

hónapra.  

A lakás amit szaktársammal, Laurával választottunk ki 3 szobás volt, egy 

jól felszerelt konyhával, wifivel és kb. 15 percnyi gyaloglásra volt az egyetemtől. 

Ennek a havi lakbére rezsivel kb. 68 eFt volt. Egy közvetlen, török lány volt a 

lakótársunk, aki szívesen segített mindenben, nem úgy mint a buddynk, aki szinte 

sosem ért rá. 

 

               

Kilátás a lakás tetejéről a hegyekre és a tengerre 



Kinti élet 

 

Az étkezést legolcsóbban és legegészségesebben a piacról lehet megoldani. 

A helyi termesztésű zöldségek, gyümölcsök rendkívül finomak és olcsók. A piac 

pár utcányira volt a lakástól, szerdán és szombaton volt nyitva. Az árut vagy 

kilóra/félkilóra vagy lírára adják (pl. 40 líra egy kiló pisztácia, és 100g-ot 

szeretnénk, akkor 4 lírányit kell kérni). A dkg-ot nem ismerik.  

A közlekedés gyökeresen eltér a magyartól. Az utcán gyalogosként nagyon 

oda kell figyelni, mivel járda csak a fő utcákban van, az is rossz minőségű. A 

buszok menetrendje, megállóhelye nincs kifüggesztve a megállóban, és Google 

Mapsben nem lehet útvonalat tervezni tömegközlekedéssel. Ezekre ez a honlap 

felel meg: http://www.buradanoraya.com/izmir/en/index.htm.  

A buszokon chipkártyás rendszer működik. Az úgynevezett Kentkartot 

különböző boltokban lehet feltölteni pénzzel, amit felszállásnál egy leolvasóhoz 

kell tartani, hogy az levonja az utazás árát. 

Balçova egy nyugodt kerület, talán Óbudához tudnám hasonlítani. Az 

egyetemtől nem messze van a bevásárlónegyed plázákkal, étermekkel, 

kávézókkal. Egy fél órás buszúttal a szomszédos kerületbe, Konakba jutunk el, 

ami Izmir központja. Itt található a helyi nevezetességnek számító óratorony, 

illetve a történelmi bazár is, Kemeraltı. Ott az élelmiszerektől kezdve, a cipőkön, 

táskákon át a méteráruig minden megtalálható. 

A kinti Erasmus iroda nagyon segítőkész volt, bármilyen problémával 

fordulhattunk hozzájuk. Több programot is szerveztek az Erasmus csoprtnak. 

Megnéztük az ókori romvárost, Ephesust, tettünk egy hajókirándulást Çeşmében, 

és búcsúzóul ettünk egy török reggelit Urlában. 

       

Ephesus, a konaki óratorony és Çeşme 

http://www.buradanoraya.com/izmir/en/index.htm


 

török reggeli Urlában 

 

Csak ajánlani tudom ezt az egyetemet mindenkinek, mert az ember nem is 

gondolná, hogy mennyivel másabb is lehet az oktatás, amíg nem részese. Egy új 

felfogást és gondolkodásmódot köszönhetek a kinti félévemnek, ami remek 

hangulatban telt tanáraimmal, csoporttársaimmal és barátaimmal. 

 

 

 


